

Poznań, dn. 02.08.2012 r

EZ/ 350/93/2012/1026

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne.  
nr EZ/ 350/93/2012na zakup i dostawę modułu wykrywania promieniowania gamma wraz z dwiema  
sondami bezprzewodowymi.

Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje, iż wpłynęły pytania do siwz podanego w tytule przetargu, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:

**PYTANIA:**

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby czas reakcji serwisu, o którym mowa w pkt III.4.c specyfikacji oraz §3 ust 17 pkt b. wzoru umowy stanowiącej załącznik nr 5 do specyfikacji wynosił 48h.?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy w przypadku, o którym mowa w §3 ust 17 pkt f. wzoru umowy stanowiącej załącznik nr 5 do specyfikacji (zapewnienie urządzenia zastępczego na czas naprawy trwającej dłużej niż 5 dni) Zamawiający będzie stosował sankcje o których mowa w §3 ust 17 pkt e. wzoru umowy?

Prosimy o zmianę brzmienia §3 ust 17 pkt e. wzoru umowy na następujące: „W razie nieusunięcia wady Urządzenia w terminie wskazanym w pkt. c. lub d. niniejszego ustępu Zamawiający będzie uprawniony, według swojego wyboru, domagać się do Wykonawcy wymiany Urządzenia na nowe lub zapłaty kary umownej w wysokości 0,1 % całkowitej wartości netto Urządzenia, o której mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy, za każdy dzień opóźnienia, chyba że wykonawca zapewni urządzenie zastępcze na zasadach określonych w §3 ust 17 pkt f.”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zamierza korzystać z obu uprawnień przewidzianych zarówno w §3 ust 17 pkt „e” jak i „f”. Konieczność dostarczenia urządzenia zastępczego ma bowiem zapewnić Zamawiającemu możliwość niezakłóconego funkcjonowania, zaś kary umowne za brak dokonania terminowej naprawy mają mobilizować wykonawcę do ich wykonywania w określonym terminie. W związku Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie zmiany we wskazanym postanowieniu wzoru umowy.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej - Sarna